



В Республике Башкортостан бывшая сотрудница службы приставов признана виновной в должностном преступлении



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней бывшей сотруднице службы приставов. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

Следствием и судом установлено, что главный специалист-эксперт (по ведению депозитного счета) Октябрьского районного отдела судебных приставов г. Уфы УФССП России по РБ с 2014 по 2015 годы внесла в заявки на кассовый расход денежных средств с депозитного счета Октябрьского районного отдела судебных приставов г. Уфы заведомо ложные сведения о получателе возвращаемых должникам и взыскателям по исполнительным производствам денежных средств, в том числе, исполнительского сбора в общей сумме более 450 тысяч рублей. Перечисленные денежные средства судебный пристав сняла со счета с помощью своего знакомого, которому не сообщила о противозаконности своих действий. При этом она использовала банковскую карту указанного в документах лица, имевшуюся в ее распоряжении. Полученные деньги подозреваемая использовала в своих личных целях.

Судом ей назначено 3 года лишения свободы условно.

16 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1210647>